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Oo0pa3oBaTebHbII MUHUMYM YerBepTh 2

IIpeamer MartemaTuka

Knacce 5

. UT0OBI HAMTHU HEU3BECTHBIN MHOXKUTEJIb, HAJIO MPOU3BEICHUE

pa3aciInTh Ha U3BECTHBIM MHOKHUTECb.

. UT0OBI HAWTH HEN3BECTHOE IEJIUMOE, HAJIO YACTHOE

YMHOKHUTH Ha OCIIUTCIIb.

. UT0OBI HAWTH HEU3BECTHBIN AEINUTEND, HAJIO IECIIUMOE

pa3aciInTb Ha 4aCTHOC.

. UroOBI HAWTH JICTUMOE IIPHU ACJICHUU C OCTATKOM, HAJIO

YMHOHUTh HETOJIHOE YACTHOE HA JCIUTEIb U K ITOJTyYEHHOMY
POU3BEICHUIO MPUOABUTH OCTATOK.

. 3alUIINTE C ITOMOIIIBIO 6VKB paCIIpPEACIMTEIbHOE CBOMCTBO

VYMHOXCHHUA OTHOCHUTCIIbHO CIIOZKCHUSA
(atb)c=ac+bc

. 3aIHIINTE C ITIOMOIILI0 OVKB PACIIPEICIUTEILHOE CBOMCTBO

VYMHOXCHHUS OTHOCHUTCIIbHO BbIYUTAHUA
(a-b)c=ac-bc

. PaccTaBbTe MOPATOK BBIITOJIHEHUS JTEWUCTBUMN.

372+18x6+(38%x35-34)x12

. 3amuIInuTe OCHOBAHUE M [TOKA3aTellb CTEIIEHH. 6°

OcHoBaHwue 6; mokazarenb 5

. 3aIUIIIUTE d)ODMVJ'IV IIYTHU

S=Vt, rue S-nyTth, V- CKOPOCTh,t — BpeMms.
YT100bI HAUTHU IUIOIAIL IIPAMOYTOJbHUKA , HAIO

YMHOKHMTB €r0 JUIMHY Ha IIHPHHY.
I1ra= 10 000 m?

la= 100m?

1 om?= 100 cm?

1 mM*= 100 mm?

1m%= 10 000 cm?



